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Soluzione
interface displayprecision = 1 : restart :

[ la massa di sx e` 3 kg ; quella di dx 2 kg ]

M1d 3; M2d 2; g d 9.8; d d 1.0;
3
2

9.8
1.0

 
La velocita` delle due masse sara` sempre la stessa perche` esse sono legate.
Per calcolare la velocita` nel punto intermedio (posizione indicata in figura) applichiamo



(2)(2)

(3)(3)

il principio di conservazione dell'energia meccanica :

eq d
1
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$M1$v2 K M1$g$d
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 C 1
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$M2$v2

C
M2$g$d

2
 = 0

5
2

 v2
K4.9 = 0

solve eq, v
1.400000000, K1.400000000

Pertanto nel punto intermedio (indicato in figura) la velocita` sara  v = 1.4 m/s  .




